B AR REE R TR
LEC-SM - WM &
BRUERRAAT

R ARAE 2006



B4 AN d P48 LEC-SM ~ W 3,4 5

ek 0 4

2 2 1
-1 BB (R T 1
=2 E BRI 3
IR 2 4

2 R T R T, i e e b
A R 5
R - 7
2-3  BWHBIBERIEYE 8




1. 3 it

BAA NS L Loy B> F T Y HE Y 5 bR

1-1 R 64 7 (4 R4k 1%)

1-1-1 E# P M

FRLF Syt hz 2402
FHEIFQ M ERFHOw &%

g R EBBMReISE TR
B R o

vt g TR O R A il i o
o d i b 272 BK o ,u’r
E-¥E R R i (T4 L o

# s & it | # *

P E e B oed T3l E

T OB RPN LR WA T B 2B
Wip b im oo
§ﬁﬁ%1#° TE e R @R RAT®
7R~ R 0
?, i“ T’%.LL_ H# ﬂ”"ﬂw’ "5'?’3%7 ‘ E=1s f%, 13{1@:}1&
fr Lbﬁvlfiag%.,ﬂ:;?r’f% THREE, 2T R0
L ”_},_}‘qf_g’gf:,—r._g,gﬁ—o
PR B e e (5
TP B OERRMe R EHRB R TS o MR
N
%@mﬁﬁfﬁaﬁﬁwwazﬁ
o fo T E %F’“F&#ﬁ??éﬁ??’*{xm}}*%’z\—r XA BRI

w74 -G i BT EpE, L
Lfﬁ MHEEL T o

AR AT B ERED R
PTEEBM R 2T F L ek g
%

(7 g) e PO A R BT R




% T % |k A % T
ES BORParBRAER - (E2)()

TEWEL FALERE - (B2)(F)
MPEEEE AL (FER)(F)
MrMEE FRERE - (E2)(F)

Ex B 2 R R o (ER) ()

- d 24 > P S S = + 250 ;
R ERE B LR RTI FAS T A kg

. | R GHIE U S R

MRS il e R i (R PP LR ) de (F

=g

R FATERMMEPE S o aul f ki B R R

=g

T hom i s B B (No fuse
PSR kA breaker)*» %73 ~ 45 = + {4 » £
RiENTR o




1-2 = a3k 7

1-2-1

1-2-2

1-2-3

1-2-4

1-2-5

EE AN - K

ARy W -

SRS N RE. E LRSS BTk ES
TS e (T g o gk i
E R R RN el
TN A2 Fo B T
TR D w R

LR ETHA TR R
B e A (i
T L ite P 3 TR A
LONES EIEe S

—_—\
41

W pEETATEEEY
R TEHEr €A %
w5 gt I e

BatdFrHnEy codprnéey BRRFPEALBES
woo(F TLER 2 TLHEM ) P R FRLR)

B G RARER ) ST LRI AR
SRERIT o FU R AMB Y o R R ] UL

_—

)

e HE S
R =
R

PR  FIPIEE AR EE

/

o
b 0
S G o
xﬁ~
=
¥ o
wF e
q—‘m*@
HY
pi
>
il

Ay
=
(w
W
F.
=
™
-4 |
=
R
)

o

| ] —
\"!! J

CACES E Y g
Py e 5
%ML o B T
» SRS \
A2V VREEL P
O é§§$@€; =R

I



1-3 pEST

1-3-1 mesef AT
mAEE 2 SETRIE(3
& 0 B aedk

it o

132 a p &% ( '

P15 B R
L
(s T D) ERRIEE
BEirL D men
¥ ow g
i) e
btpff  pETH P HEBMHEI P ETE (5P LT ERA)
CRETHM AT HRE AT > 3 Bk T RS o
({574 ¢ kit aip)
di g mili REPHRFRY LB DREFETFRE -
PETHRE SAFREETIRIZFEY S CERPETERN
o5 A wh k] B oA BT o

1'3'3 Ej‘i:—ruéz::‘:é,;é\%é,ﬁé—é ﬁTK%*&%@o:{;iﬁ_ﬁgﬁﬂ1j{€%ijﬁ
1] Fj;] 'g;;}& T{E‘ o
LGP i 2 g B dp TAP ) BM T TGRS R
HApETEo
M2 S B HRP 2 EAF LR
AR S TEL S SR S I ey i A

1-3-4 @ 4 FEE bl FR TS T ARt o (b4 fig
R F o RIS ) Q)
b 43 fm aehsarps > 7 R LR k(T S AR
AP BT AEFLEAEED o
CiEEFIMITER > GHERHF 2 -
dmBF-FEL RG> B iFv R Kk asger e
Yot B TR RPN T T R B P e T P
2Rk A TR L o FIA N AR R AEIRZ tko BT E
Ds FEEE o Fpig %;_?4 VRS T o
R R O L
HOElFE ~ 3L o BRI EOR R ~| Y Seipu—L2
| N@ERDBRAT

R T L SR

4



2. mEA Mt

B OEF L TRUR A k(R S c R KRR MR e
Bais * BIRIT)c BB AR TpF > P URIB B 2 & (5d 259 " U IR kiR

T VR R BRI (S el S S R B R B BB RAR o

=
F_k
=
¥

WP BEpE %l 2 1331 -7 v L3F 2% L9
GBS EET L REPFERL SRR B o PE AP A- L B AR
FETHAAYER S O RERER AL R TP ¥ RE 2 LY
R B L E R e

X THERIL G 2P REFTHSE > N 50CM fLRhTHEEE LT
IR AEF RA T o

2-1 %
2-1-1 * YW
BFEDFPBLE - prR Bl S8 L RBREBLNTG F F R

Foo BE IR PRI 2 FHE LA -

2-1-1, 2 BEBHHRAZFEBE

¥ AlEOOF w B B AR | @ £
T #5 2% 6.0/
B i 3% i £ R B 4.5¢
AR S - 2.5¢
o 1 4.5(
CRLE 3 Ll
B B 2 7.0¢




2-1-1, b A58 wenid i £

’é”"_-‘k'lii“ﬁ’y'; f, - E.F.@_“... ® iig F o i
F® #45 5“??”%’57‘ L%ﬁ'“a,ﬁki#,ﬁ\-ﬁﬁi 40

/ REB MG R 1 2 | En £
LEC-1SM 1 1 1 0 0 13.0/ 0.0Kg
LEC-2SM 1 1 1 0 0 13.0/ 0.0Kg
LEC-3SM 1 1 1 0 0 13.0/ 0.0Kg
LEC-3WM 1 1 1 0 0 13.0/ 0.0Kg
LEC-4.5WM 1 1 1 0 0 13.0/ 0.0Kg
LEC-5SM 1 1 1 1 0 13.0/ 2.0Kg
LEC-7TWM 1 1 1 2 0 13.0/ 4.0Kg
LEC-9WM 1 1 1 2 0 13.0/ 4.0Kg
LEC-10SM 1 1 1 1 1 13.0/ 5.0Kg
LEC-12WM 1 1 1 2 2 13.0/ 10.0Kg
LEC-17WM 1 1 1 2 2 13.0/ 10.0Kg
LEC-20SM 1 1 1 2 2 15.0¢ | 50.0Kg
LEC-28WM 1 1 1 2 2 15.0/ 65.0Kg
LEC-36WM 1 1 1 2 2 15.0¢ | 65.0Kg

2-1-1, ¢ B L HTP
Gl F i BAET 0 F 0 105K 24
2 - o bE - % o

DRI =R S IENY 5 : U S ST S F SRS ¥ BN (-2 3:

AT R

2-1-1, d %53 st

. o0o\e=—)

i S




2-1-1 e 48 KR
ARl SRR N

@ BAFMELNEAS L VRER

RIS R LR o T

REAR FRERT o

IR -

8 " p e ¥ b & #
= S T — :
B OF R (A A4 L) RBMIFILTUR)
P * 7 W | kFBK i RO10 | TE/ w4 APO
= 3 g w | FAXYECERLD RO100 [#AYEYFRLTA/—~ R 0
PR OE W (%) D P | Sk SEAQD | 5 »2ik 7y No.0
2-1-2 P nd i
Bl e B ERT - B B TR AP
o b B HRR b o FIPE B D AN ¥ FIIRE R R
BRI A a G R 2 o5 g g f PP E
B o R ARG RN 0 kG F LR o T
FTHERATEL -
2-1-3 @ PhBnL
il Ee A E R PR EE o Y BB EE XK P
AR 0 RS R AR o B SR g AL
- T e
2-1-4 H T MipenLid
RE PN I 2 B fap 0endidin > & 2B pF > B &2
HHR W TE o
-2 RF&




2-2-1 Tdkir
2-2-1, a B M crdk (T(RE3K T2 3§ 3 17)

R TR C R S R L SR R

i o
2-2-1, b %1%

FEREATHELLBEEALT ] R2DER o
2-2-1,c BR %1

FERB R ip SR PR R LT e oo
2-2-1,d p B &

FEsuR b 2 Ld ik o B E R chp B o
2-2-1,e &"AE M

FEISH PR @ > AR ok 2 B FLE L o
2-2-1, f 2R M

(2 sar AR N R SRR e e A N

2-2-2 H=
2-2-2,a faM(E M2 T F Sy
2R 1 TR

c}

FEROP IRETE G A 42 H
2:2-2,b ZRHHBMPMHEE TF Sy H)

FERREZ BB BETE 5 FHLHE #5 o
2-2-2,Cc BB T(THP2 R M)

G 4P 2 F(DC500V) il 2 58 %2 F & F 0 GRS
BT -

W A
T =
\\\ﬁr .zqa

23 HRRIERRE

2-3-1 BHRFRBFEY



2-3-1, a #-7 K T o

2-3-1, b #-T §F & 80 B FIF R LT o (M8x4 1)

2-3-1, ¢ #-7 F Slcpfaen A IR BT o (M8x4 1)

2-3-1, d #-B M ¥l R BT BB F - (M8x12 1)

2-3-1, & - P o3k T A 2T o

2-3-1, f ¢ & R B(CLM)crdd sk 4 £ ~T 7 | (P2) -
2-3-1, ¢ ;‘f‘ifmﬂdzﬁﬁﬁl’_‘&] BRPE T EE o Bl o BB %o

2-3-1, h +BAZREAFBERMROT o 208 AT §F et o
AR M BT RE R TRM A 7 R
2-3-1, 1 2 pte B3

\

)

=3
k4

2-3-2 B PRARPRER

2-3-2, a FiTw i
S @ % B o500V B TLRPITE B EBAF NG G o
¥ F 73 10Qu ww o

2-3-2, b BEPE
X OR-T F T haddE F(150CON ~ 4P)35 T o

%5 R R ER(TRER UVW) L o8 6 [ ns 5 -
21(2)2-3-2,a 35 4p f 3Vl E

2-3-2, C B PIT R EFH P A EER s B2 EMEL o

S

yE &

B4 AN R *{x;ﬂg LREBER G 37 & RN
=55 Bl(+) B2(-) e % PlE o
233 B
2-3-3, a F %P2 Ok {s3 IZ;T AR E-H TEETF

2-3-3, b #-2-3-1+~2-3-2 3 chjp F "B R ke o

9



2-3-3, C #-T F Sfciprfap ol £ F(150CON ~ 4P) % &
2-3-3, d #-FT rat st BHEH B(CLM)E 7 5 4#2 4 (P2) -

2-3-3, € FE 4 AP Pk R A RV R K N g
ey

2-3-3, f ARIMNE LHRMBMOAN KB M F X4 o

2-3-3, 0 AR OART BAARA > REKT F Slcpfa ke AF Y i}

233, h 13 07|k BARBA > BT F o HEL BEriga
N B)(o

2-3-1, | 2o e

E/ TR ZERIN0ENES
BEIRIE (MBX44H) BEEAZIRIE MBX120)  (limit Swﬁch) (Space heater)

B%\\ g%%ﬁ'ﬁ%ﬁ% /oo \o
s |*0 == o ° E@@
=D o ®

- {RFEEIRESR TERIRINES
AZIZHE (MBX4HH) ’
summonEmg  CUoeke)

3. AREH

a. FIORMEBEFLDF AF kifrd TR
b. #HETKBPEFFAAETF BT T aE e L F2RFFT S o
i

C. ATEPH BRI P AT 2P Y -

d HFFpET™% > ZELFFPTRAL > urgREFZGE AHARF
BTz &2 10cm-20cm (Fh] & # (58 Mpifg 4 £ o

e FHAELWRP T ¢ i) s ERAZLEA o

10



WiE 4

1 &% 3 2@ Jul Piinco., Ltd.

Frat® ¢ {r¥ 23504 ¢ Lk o B350 510 2 2
Tel:(02)2225-0009 Fax:(02)2225-0289
E-Mail:julpiin@ms47.hinet.net
http://www.julpiin.com.tw

QUALITY

ASSURED

COMPANY
1SO 9001 : 2008

ternational Standards

Certifications
Lic No. QAC/RES6DS50




	主要產品
	
	1. 操作
	1-1 電動操作(機側操作)
	1-1-1 選擇開關
	1-1-2 表示燈(標準仕樣)
	1-1-3 過負荷動作時對策

	1-2 手動操作
	1-2-1 進行手動時，打開鎖並將其取下後將操作盤向前拉出。此時操作盤的梢與手動部本體的切欠部分離之故，手動操作轉輪呈現自由回轉狀態。
	1-2-2 在自重下降或電動操作無法進行時，任何時候旋轉操作輪轉均可手動操作。且不需要手動、電動的切換動作。
	1-2-3 觀看手動操作輪轉中心的指示銘板，將閘門轉往想轉動的方 向。(有「右轉開」及「右轉關」的仕樣，必須要注意)
	1-2-4 旋轉手動操作轉輪盤突然變重時，千萬不可勉強轉動，須先確 認其狀況。特別是在關動作中，勿使吊桿彎曲須小心的處理。
	1-2-5  上鎖

	1-3 自重降下
	1-3-1 確認門體下無人及安全後，開始操作。
	1-3-2 a自重下降扳桿須處於復歸狀態(為電動運作正常使用狀態)。
	b將復歸、自重下降切換開關切換至自重下降。(為自重下降狀態)
	c自重下降時，自重下降扳桿往下扳動，需停止時，即往上扳動。(更具有中途停止功能)
	d自重下降功能為，緊急時操作使用，非必要時，均復歸正常狀態。自重下降時，為免高速落下有撞車之反作用力，建議自重下降閘門到底前先做剎車分段下降。
	1-3-3 自重下降結束後，將自重下降桿還原。安全按鈕會彈出來請再上鎖以防不當操作。
	1-3-4 a 鎖需保管在遠方盤操作者可簡單確認的場所。(例如：在遠方盤裝設勾子，然後將鎖勾住)
	b鎖不在既定的場所時，不要進行遠方盤的操作，也就是鎖被拿走時，現場必定在進行某種作業中。
	c進行現場作業時，絕對要將鎖帶去。
	d現場作業結束後，將鎖歸回原來的場所。


	2. 保養用操作
	2-1 給油
	2-1-1 本體的給油
	2-1-1, a 潤滑油的區分及適當油量
	2-1-1, b 形式別的總油量
	2-1-1, c 潤滑油更換週期
	2-1-1, d 給油處所
	2-1-1 e 推薦潤滑油
	2-1-2 梯桿的給油
	2-1-3 連軸器的給油
	2-1-4 其它部份的給油

	2-2 電氣品
	2-2-1 電動操作
	2-2-1, a 開關的操作(現場操作及遠方操作)
	2-2-1, b 表示燈
	2-2-1, c 開度表示
	2-2-1, d 自動閉鎖
	2-2-1, e 極限開關
	2-2-1, f 扭矩開關
	2-2-2 其它
	2-2-2, a 箱體(開關箱及電氣品收納箱)
	2-2-2, b 空間加熱器(開關箱及電氣品收納箱)
	2-2-2, c 絕緣測定(電動機及開關類)

	2-3 絕緣測試器測試方法
	2-3-1 絕緣測試器測試準備
	2-3-1, a 將電源切斷。
	2-3-1, b 將電氣品收納箱的B蓋螺栓轉鬆取下。(M8×4只)
	2-3-1, c 將電氣品收納箱的A蓋螺栓轉鬆取下。(M8×4只)
	2-3-1, d 將開關蓋的螺栓轉鬆取下開關蓋。(M8×12支)
	2-3-1, e 將吊門機外部來的電線全部拆下。
	2-3-1, f 電磁離合器握刷器(CLM)的螺絲釘轉鬆取下電線(P2)。
	2-3-1, g 拔除的電線線端注意不要碰觸其它器具，應小心包覆置放。
	2-3-1, h 打開A蓋使其在操作開關側的下面，放置在電氣品收納箱上。
	2-3-1, I 至此已準備完成了。
	2-3-2 絕緣測試器測試準備
	2-3-2, a 操作回路
	2-3-2, b 馬達回路
	2-3-2, c 絕緣測定結果若不符上記所列數值時，將不適合部品更換。
	2-3-3 復歸
	2-3-3, a 絕緣測定Ok後請依下記程序將其復歸。
	2-3-3, b 將2-3-1、2-3-2項的相反順序組立。
	2-3-3, c 將電氣品收納箱內的連接器(150CON、4P)結合。
	2-3-3, d 將電磁離合器握刷器(CLM)與電線接續(P2)。
	2-3-3, e 從省力型立式吊門機外部來的電線全部依照原來的方式與接線接續。
	2-3-3, f 注意電線等不要被襯墊壓住後將開關蓋裝好。
	2-3-3, g 注意o型環不要被壓住，然後將電氣品收納箱裝好A蓋用螺栓鎖緊。
	2-3-3, h 注意o型環不要被壓住，後將電氣品收納箱裝上B蓋用螺母鎖緊。
	2-3-1, I 至此已復歸完成了。


	3. 注意事項
	a. 操作水閘門開閉以前需查看水位和上下水流情形。
	b. 操作水閘門開閉或維護吊門機以前需確定無其他人員於閘門下方。
	c. 拆除吊門機時應確定閘門是於全閉位置。
	d. 操作自重下降，為避免閘門下降失控，以分段進行為佳，尤其閘門  接近門框底之前10cm~20cm作剎車動作減低碰撞力量。
	e. 操作維護說明書中(加註※處)為重要注意事項。



